
高等司法研究科教授会議事要旨 

 

日 時：令和３年７月１５日（木）１６：５０～１８：２８ 

開催方法：オンライン（Ｗｅｂｅｘ） 

場 所：各自参加可能な場所 

出席者：２３名（定足数１２名） 

 

（協議事項） 

１．准教授の審査報告と地位決定について                          

研究科長から、候補者１名の採用審査について準備が整った旨説明があり、審査委

員主査から審査報告があった後、研究科長から、教授会の最後にＺｏｏｍに切り替え

て採用の可否投票をオンラインで行うことの提案があり、投票の結果、同候補者の令

和４年４月１日付け採用を決定した。 

２．理事・副学長就任について 

研究科長から、本研究科教授が理事・副学長に就任することについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

あわせて、研究科長から、法学研究科教授が副学長に就任することについて説明が

あった。 

３．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、１名の休学を承認した。 

４．令和３年度９月修了者の認定及び学位記受領代表者について 

教務委員会委員長から、令和３年度９月修了者の認定及び学位記受領代表者につい

て、修了認定及び学位記受領代表者の決定を教務委員会に一任願いたい旨説明があり、

協議の結果、承認した。 

５．特別選抜（社会人等／グローバル法曹／法曹コース５年一貫型）第１次選抜につい

て 

アドミッション委員会委員長から、特別選抜（社会人等／グローバル法曹／法曹コ

ース５年一貫型）第１次選抜の合否判定について、アドミッション委員会に一任願い

たい旨説明があり、協議の結果、承認した。 

６．２０２１年度聴講生（秋～冬学期）の募集について 

アドミッション委員会委員長から、２０２１年度聴講生（秋～冬学期）の募集につ

いて資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

あわせて、同委員長から、合否判定についてアドミッション委員会に一任願いたい

旨説明があり、協議の結果、承認した。 

７．２０２１年度科目等履修生（秋～冬学期）の募集について 

アドミッション委員会委員長から、２０２１年度科目等履修生（秋～冬学期）の募

集について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

あわせて、同委員長から、合否判定についてアドミッション委員会に一任願いたい

旨説明があり、協議の結果、承認した。 

８．２０２１年度法曹コース登録者向け科目等履修生（秋～冬学期）の募集について 

アドミッション委員会委員長から、２０２１年度法曹コース登録者向け科目等履修

生（秋～冬学期）の募集について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

あわせて、同委員長から、合否判定についてアドミッション委員会に一任願いたい

旨説明があり、協議の結果、承認した。 

９．アドミッションポリシーの一部改正について 

アドミッション委員会委員長から、アドミッションポリシーの一部改正について資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

あわせて、同委員長から、本部から指摘のあった場合の修正内容についてはアドミ

ッション委員会に一任願いたい旨説明があり、協議の結果、承認した。 



１０．法学研究科・高等司法研究科外部評価委員会内規の一部改正について 

研究科長から、法学研究科・高等司法研究科外部評価委員会内規の一部改正につい

て資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

   あわせて、法学研究科及び高等司法研究科において外部評価を実施する場合、今後

とも双方の会議にそれぞれ関係者が陪席することを確認した。 

 

（報告事項） 

 １．学内委員会等報告 

 ① 部局長会議（６／１６）報告 

 ② 教育研究評議会（６／１６）報告 

 ③ 人文社会科学系戦略会議（６／９）報告 

 ④ 学生生活委員会（６／９）報告 

 ⑤ 教育課程委員会（６／１１）報告 

 ⑥ 入試委員会（６／１８）報告 

 ⑦ 国際交流委員会（６／２２）報告 

２．高等司法研究科運営委員会（７／８）報告 

３．高等司法研究科教務委員会（７／１）報告 

４．高等司法研究科アドミッション委員会（６／１０、６／１６、７／５）報告 

５．高等司法研究科学習サポート委員会（６／１７）報告 

６．春～夏学期コンタクトティーチャー面談所見入力状況について 

７．大阪大学における教育の内部質保証のための教育アセスメントに基づいた自己点検・

評価調書の提出について 

８．広報誌「ＳＴＯＰ！研究費不正！」第３３号の発行について 

研究科長から、令和３年２月に「公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基

準）」が改正され、文部科学省では令和３年度を「不正防止対策強化年度」と位置付け

ていることを受け、総長から「本学は二度と不正を起こさない、不正を起こさせない

組織風土を形成するため、不正防止対策の確実な実施をお願いしたい」との決意表明

があった旨説明があり、今回は公的研究費の使用ルール等について掲載されているの

で、確認の上、引き続き公的研究費の適正な執行に努めていただくよう依頼があった。 

９．その他 

① 教員の海外渡航について 

  研究科長から、教員の海外渡航について今回、該当がなかった旨報告があった。 

② 臨時教授会開催日の変更について 

研究科長から、２０２２年度入学者選抜試験実施日程が確定したことに伴い、合否

判定のための臨時教授会の開催日について、当初１１月２５日（木）に予定していた

ところ、１２月９日（木）に変更となる旨報告があった。 

③ オープンキャンパス２０２１（法学部）について 

  研究科長から、８月１８日（水）に開催される法学部オープンキャンパス企画（オ

ンライン）に本研究科からも参加し、法曹コースの説明会を実施する旨報告があった。 


